
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ПРИВЛЕЧЕНИИ В КАЧЕСТВЕ ОТВЕТЧИКА ПО ДЕЛУ № 99/А-11-2014

«26» января 2014 г.                                                                                                   г. Кемерово

           

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председатель Комиссии:Кухарская Н.Е. – руководитель управления;

Члены Комиссии:
Юканкин Д.С. – главный специалист-эксперт отдела
ЖКХ, транспорта и связи;

 
Гилева И.С. – главный специалист-эксперт отдела ЖКХ,
транспорта и связи

рассмотрев дело № 99/А-11-2014, возбужденное по признакам нарушения ООО 
«КапРемСтрой»  (652380, Кемеровская область, пгт. Промышленная, ул.
Коммунистическая, 45Б) и входящих в одну группу лиц ООО «Строительная
Компания Специалист» (630110, г. Новосибирск, ул. Народная, 77), ООО 
«Строитель» (656049, г. Барнаул, ул. Чкалова, 57А) пункта 2 части 1 статьи 11
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», установила:

28.10.2014 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило заявление ООО «АТИС»
(Заявитель) о наличии в действиях участников открытого аукциона в электронной
форме на выполнение капитального ремонта общежития под офис ГУК «КОЦН
творчества и досуга» (номер извещения на электронной торговой площадке (ЭТП)
РТС-тендер http://www.rts-tender.ru 0139200000114004305) признаков нарушения
требований антимонопольного законодательства, выразившегося в сговоре на
указанных торгах.

10.12.2014 г. приказом Кемеровского УФАС России № 305 возбуждено дело № 99/А-
11-2014 по признакам нарушения ООО «КапРемСтрой» и входящих в одну группу
лиц ООО «Строительная Компания Специалист» и ООО  «Строитель» пункта 2 части
1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в заключении Соглашения, с целью поддержания цены на торгах и
победы ООО «Строительная Компания Специалист» в открытом аукционе в
электронной форме с реестровым № 0139200000114004305, предметом которого
являлось выполнение капитального ремонта общежития под офис ГУК «КОЦН
творчества и досуга». 

Определением от 10.12.2014 г. рассмотрение дела № 99/А-11-2014 о нарушении
антимонопольного законодательства было назначено на 26 января  2015 г. на 14
часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5. Копии определения были
направлены ООО «КапРемСтрой», ООО «Строительная Компания Специалист»,
ООО  «Строитель» и ООО «АТИС» заказными письмами с уведомлением о
вручении.

26.01.2015 г. представители ООО «КапРемСтрой» пояснили, что в соответствии с
договором на оказание услуг № 026/2014 от 01.09.2014 г. заявку на участие в



открытом аукционе в электронной форме с реестровым № 0139200000114004305,
предметом которого являлось выполнение капитального ремонта общежития под
офис ГУК «КОЦН творчества и досуга» от имени ООО «КапРемСтрой» подавало
ООО «Экспертно-консультационный центр», ценовые предложения в процессе
аукциона делало также ООО «Экспертно-консультационный центр».

Таким образом, действуя от имени ООО «КапРемСтрой» ООО «Экспертно-
консультационный центр» заключило с ООО «Строительная Компания Специалист»
и ООО  «Строитель» соглашение, с целью поддержания цены на торгах и победы
ООО «Строительная Компания Специалист» в открытом аукционе в электронной
форме с реестровым № 0139200000114004305, предметом которого являлось
выполнение капитального ремонта общежития под офис ГУК «КОЦН творчества и
досуга».

Действия ООО «Экспертно-консультационный центр» по заключению соглашения с
ООО «Строительная Компания Специалист» и ООО  «Строитель», с целью
поддержания цены на торгах и победы ООО «Строительная Компания Специалист»
в открытом аукционе в электронной форме с реестровым № 0139200000114004305,
предметом которого являлось выполнение капитального ремонта общежития под
офис ГУК «КОЦН творчества и досуга» содержат признаки нарушения требований
пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции». 

В соответствии с частью 3 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» Комиссия определила:

Привлечь к участию в рассмотрении дела № 99/А-11-2014 о нарушении
антимонопольного законодательства в качестве ответчика: общество с
ограниченной ответственностью «Экспертно-консультационный центр» (650070, г.
Кемерово, ул. Тухачевского, 31Г, оф.214; ИНН 4205035876).

 

Председатель Комиссии:                                                                                   Н.Е. Кухарская

 

 

Члены Комиссии:                                                                                                Д.С. Юканкин

 

 

                                                                                                                              И.С. Гилева


